ΑΣΚΗΣΗ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ EXCEL


1)   Δημιουργήστε τον παρακάτω πίνακα.
[image: image1.png]Déwimonisa;  Tmor  Asouiva  AvaGeipnon  Mpopoli Easy Document Creator ®- o x
u - Savasinuon xeivon rewe - e m ;""’"“’V"' é A
Biayoaen - -
[ A supaveuan ko roien oo xévepo - | (8- % an|| 8 %3] | Mopwomoinan Mapgomoinan zmua ) Tagwopnon & Eopeon &
Boo-a ERf o st e | (B 0] 22 | ngmnn ReEeten S|t wopwonciven | 2 piteceint: o
Mpéyapo & TPappaToTEpd. ] ZIroigan f AptBuoC. o Ik Kehi Eneézpyacio
%] -G £| 2
» B c B : G < W ; ) C ol w [ v [ o[ r [ alrl s |
1
2 EKNTOZEIZ
APXIKH | N0Z0 | TEAKH nozo
TiMH | exnrosks | mive EkmTOsHE
MANTEAONI 30 20%
MnnovZA | 20
novAGBEP | 25
nAnoviziA | 35
MMOYOAN 60
TYNORD

RIB|RIE|8[8]5 3|5 6|5 |8 R |E |8 0 = Nje @& e

DMl Oiho2 ®iMo3 FI





[image: image2.emf]
2) Συμπληρώστε με την κατάλληλη πράξη τα κελιά C4 έως C8 για να υπολογίσετε τα χρήματα που γλίτωσε ο Γιάννης από την έκπτωση για κάθε αντικείμενο.
3) Συμπληρώστε με την κατάλληλη πράξη τα κελιά D4 έως D8 για να υπολογίσετε το κόστος κάθε αντικειμένου μετά την έκπτωση.

4) Χρησιμοποιώντας την συνάρτηση SUM βρείτε το ποσό που θα πλήρωνε ο Γιάννης πριν την έκπτωση στο κελί B9.
5) Χρησιμοποιώντας την συνάρτηση SUM βρείτε το ποσό που θα γλιτώσει ο Γιάννης με την έκπτωση στο κελί C9.

6) Χρησιμοποιώντας την συνάρτηση SUM βρείτε το ποσό που θα πλήρωνε ο Γιάννης μετά την έκπτωση στο κελί D9.

7) Αν ο Γιάννης είχε αρχικά 200€ με πόσα χρήματα θα γυρίσει σπίτι του;

8) Δημιουργήστε ένα γράφημα από την περιοχή κελιών A3:D8.

9) Αποθηκεύστε το στο φάκελο σας με όνομα εκπτώσεις. 
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